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四点共面，并求直线[image: image12.wmf]1
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与平面[image: image13.wmf]FE
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所成的角的大小.
[image: image14.png]



【答案】
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所以直线[image: image27.wmf]1
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与平面[image: image28.wmf]FE
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所成的角的大小[image: image29.wmf]15
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.
考点：
20.（本题满分14分）本题共2小题，第小题满分6分，第小题满分8分
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米，[image: image34.wmf]4
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千米.现甲、乙两警员同时从[image: image35.wmf]A
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小时，他们之间的距离为[image: image39.wmf])
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（单位：千米）.甲的路线是[image: image40.wmf]AB

，速度为5千米/小时，乙的路线是[image: image41.wmf]ACB
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    （2）已知警员的对讲机的有效通话距离是3[image: image47.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)
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大值是否超过3？说明理由.
[image: image53.png]



【答案】
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所以[image: image56.wmf]ï

ï

î

ï

ï

í

ì

£

<

-

£

£

+

-

=

1

8

7

,

5

5

8

7

8

3

,

18

42

25

)

(

2

t

t

t

t

t

t

f

.

所以当 [image: image57.wmf]1

8

3

£

£

t

时,[image: image58.wmf]]

8

41

3

,

0

[

)

(

Î

t

f

，故[image: image59.wmf])

(

t

f

的最大值超过了3千米.

考点：
21.（本题满分14分）本题共2个小题，第1小题6分，第2小题8分.
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的平行四边形[image: image68.wmf]ABCD

的面积为[image: image69.wmf]S
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（2）方法一：设直线[image: image84.wmf]1
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考点：
22.（本题满分16分）本题共3小题.第1小题4分，第2小题6分，第3小题6分.
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【答案】[来源:学*科*网Z*X*X*K]
【解析】学科网
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考点：
23.（本题满分18分）本题共3小题，第1小题满分4分，第2小题满分6分，第3小题满分8分.

对于定义域为[image: image154.wmf]R

的函数[image: image155.wmf])

(

x

g

，若存在正常数[image: image156.wmf]T

，使得[image: image157.wmf])

(

cos

x

g

是以[image: image158.wmf]T

为周期的函数，则称[image: image159.wmf])

(

x

g

为余弦周期函数，且称[image: image160.wmf]T

为其余弦周期.已知[image: image161.wmf])

(

x

f

是以[image: image162.wmf]T

为余弦周期的余弦周期函数，其值域为[image: image163.wmf]R

.设[image: image164.wmf])

(

x

f

单调递增，[image: image165.wmf]0

)

0

(

=

f

，[image: image166.wmf]p

4

)

(

=

T

f

.

    （1）验证[image: image167.wmf]3

sin

)

(

x

x

x

h

+

=

是以[image: image168.wmf]p

6

为周期的余弦周期函数；[来源:学+科+网Z+X+X+K][来源:学#科#网Z#X#X#K]
（2）设[image: image169.wmf]b

a

<

，证明对任意[image: image170.wmf])]

(

),

(

[

b

f

a

f

c

Î

，存在[image: image171.wmf]]

,

[

0

b

a

x

Î

，使得[image: image172.wmf]c

x

f

=

)

(

0

；
（3)证明：“[image: image173.wmf]0

u

为方程[image: image174.wmf]1

)

(

cos

=

x

f

在[image: image175.wmf]]

,

0

[

T

上得[image: image176.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)




解，”的充分条件是“[image: image177.wmf]t

u

+

0

为方程[image: image178.wmf]1

)

(

cos

=

x

f

[image: image179.wmf]]

2

,

[

T

T

上有解”，并证明对任意[image: image180.wmf]]

,

0

[

T

x

Î

，都有[image: image181.wmf])

(

)

(

)

(

T

f

x

f

T

x

f

+

=

+

.

【答案】
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